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ア : 最頻値 は 4人 で無 なので 誤 り

イ :

平均 値= O

× 2 t 1 × 4 + 2 × 1 t 3 × 3 + 4 × 1 ± 5 × 1

1 は

O + 4 + 2 + 9 t 4 +5
=

12

= 台
= 2
mm

よって 誤 り

⑨ : データをり . さ …順 に 並 べると

88 ? ? ? ?" B 3345
中央値 == 1 .5

よって 中 央値 は 1 . 5 匹
m

なので 正 しい

工 : 範囲 =最大値 最 り、値
= 5 - 0

= 5 2
mm

よって 誤 り



2
.

( 1 ) 樹形 国 は以下
の

通 り

2 1 1

15 2 23よ

よて 玉 の 取り 出 し 方 は 6 通 りmm

(2 )

P について

玉 の 取 り 出 し 方 は 以下 の通り
(1 ) , ( , 2 ) , ( ∞ , 3 )
( 1

,
2 )

(
1 , 3 )

.
( 2 , 3 )

玉 の取 り 出 し 方 は 6 通りでそのうち 赤玉 を 取 り
出 すのは 3通 りなの

p =β 共
q について
樹形 国 は 以下 の 通 り
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玉 の取 り 出 し 方 は 16通 りでそのうち 1 つでも 赤玉 が

でるのは 7 通 り 。
よて



q
p = 1 = 108 . q = 107 より

P > q

よ。 て P の 方 が 大 きい
mmmnm ア

3
.

( 1 ) x =
1m

とすると

3倍( Y = 出 λ 12 = 出
x = 3
～

c すると ) 9倍

9
Y = # × 3

~

=

4

よて 9 倍mm

(2) y
65…… … … … B さんは Q の 位置 からY

y = -1xt65
Q

↓ ← Y = # x2 P に 向 かって毎分 mソ の速さで 走るから

0
× 出会う B さんのグラマの 式 は

p > x
y =
- 47 x + 65
























